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SESSÃO ORDINÁRIA – 06/11/2017 

 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, o Sr. 

Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a trigésima 

terceira sessão ordinária. Solicitou o Vereador Noel de Moura Neto para fazer leitura do texto bíblico. 

Em seguida colocou a ata da Sessão Ordinária do dia vinte e três e vinte cinco de outubro de 2017 em 

discussão e votação e foram aprovadas sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lidos as 

mensagens do sr. Prefeito encaminhando respostas das matérias dos senhores Edis. Lido os ofícios 

expedidos encaminhando ao Poder Executivo Municipal as matérias dos senhores vereadores. 

Havendo Vereador inscrito no livro dos oradores, o vereador Adam Lineker após seus cumprimentos 

parabenizou o sr. Prefeito municipal pela entrega das casas aos mutuários do conjunto Casarin I, onde 

foram entregues cento e trinta e uma casas. Afirmou que durante o mandato do sr. Prefeito desde o 

início, já entregou aproximadamente setecentas e cinquenta casas em nossa cidade, por isso estaria 

parabenizando pelo seu trabalho e também a Câmara Municipal do mandato anterior que aprovou o 

loteamento das casas que foram entregues. Também parabenizou a equipe de futebol sub 14 que 

participaram da fase final dos jogos escolares bom de bola na cidade de Goioerê, mesmo não 

conseguindo chegar com êxito nas fases finais, mas estamos hoje entre as dez melhores equipes do 

Paraná nesta categoria, por isso estaria parabenizando toda a secretaria de esportes, os professores 

pelos trabalhos que vem desenvolvendo com os nossos jovens no esporte. Ainda parabenizou o sr. 

Prefeito pela reinauguração e entrega do Posto de Saúde Central para a população. Afirmou ainda 

quanto o desmembramento do aeroporto municipal, pois pelas informações este aeroporto deixou de 

ser aeroporto desde o ano de dois mil e onze, pois aquele local encontra-se interditado. Então precisa-

se fazer algo por aquele espaço e se vier algum projeto para esta casa de lei relacionado a geração de 

emprego naquele terreno, com certeza será favorável a aprovação deste projeto, pois não podemos 

deixar aquele local abandonado como vem sido nos últimos anos. Então se for para gerar emprego 

aqui será favorável, sendo que o sr. Prefeito prometeu em suas campanhas que iria gerar emprego e 

renda no município e se realmente este projeto for para esta finalidade, com certeza irá aprovar. Em 

aparte o edil Marlon do Kioski relatou quanto aos atletas que participaram do campeonato Piá Bom de 

Bola, pode estar acompanhando estes atletas e vendo os esforços deles. Então eles merecem os nossos 

incentivos e também dos pais. Assim estaria parabenizando o Colégio Estadual Padre José Pires e a 

Secretaria de Esportes através de seus professores que tem incentivado estes jovens. Relatou quanto 

ao desmembramento do aeroporto, aqui é favorável a geração de emprego e lá está aquele elefante 

parado e não gera nada, só gerando despesa para o município, pois tem que ficar passando o trator de 

quinze a quinze dias. Em aparte o vereador Rubisnei relatou que o órgão que fiscaliza o aeroporto 

interditou porque ali nunca serviu de aeroporto, somente para utilização de carregamento de drogas e 

aquele local só fica fechado e gerando custos para o município, sendo que também a ANAC tinha 

pedido para cercar todo o local e derrubar o barracão onde era o café Centenário. Então aquele local 

só era para favorecer os grandes do tempo antigo, agora se for para aquele lugar gerar emprego, 

também é favorável, mas se for para entregar de mãos beijadas para certos aproveitadores, isto 

também não pode acontecer. Em aparte a vereadora Sueli Casteluzzi relatou, aquilo que vier 

acontecer, o projeto deverá ser muito bem amarrado, pois depois que autorizamos a venda, o objetivo 

será a venda e receber. Quanto a geração de emprego temos um terreno de três alqueires e meio 

próximo ao trevo e ninguém apareceu para colocar uma empresa, pois isso tem que ser muito bem 

amarrada esta situação, porque senão é oportunistas que irão adquirir e não irá dar os empregos que 

irão prometer, geralmente somente passará pelo crivo do executivo e não passará pelo legislativo 

quantos empregos irá gerar a empresa, pois aqui somente autorizamos se vende ou não vende o 

terreno e se vender é um patrimônio que não volta mais para o município. Afirmou ainda que aquele 

lugar também pode ser aproveitado com quadra poliesportiva, atletismo e outras coisas que poderão 

ser feitas para ficar dentro do patrimônio público, por isso teremos que pensar muito bem, porque 

depois que for vendido ele não volta mais e o dinheiro voa, por mais que ele seja aplicado, mas o 

dinheiro acaba, por isso teremos que ter a participação efetiva do terreno e não somente a venda. Não 

havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação nº 

253/2017 de autoria do Vereador Professor Noel de Moura Neto, indica em regime de urgência ao 
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chefe do Poder Executivo municipal, que pelo setor competente realizar a poda das árvores da Rua 

Bruno Poleto. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o 

vereador Noel de Moura Neto relatou que existe uma urgência muito grande em fazer a poda das 

árvores desta rua devido a dificuldade da iluminação pública por estas árvores tapar a iluminação, 

onde está servindo até para pessoas marginais se abrigarem embaixo das árvores. Então que o poder 

executivo determine urgentemente o setor competente para fazer este serviço nesta rua, pois os 

moradores têm reclamado da precariedade da iluminação por causa das árvores. Não havendo mais 

vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Não havendo mais matérias 

na ordem do dia e havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal o edil Noel de Moura Neto 

em suas explicações pessoais relatou quanto ao aeroporto, aqui é favorável desde que se for para a 

geração de emprego e renda e beneficiar a população, pois não podemos deixar que aquele lugar vire 

um parque industrial como foi feito em algumas gestões atrás, pois o nosso parque industrial não gera 

nem cem empregos e aquele aeroporto tem que ser muito bem aproveitado. Relatou ainda que recebeu 

em sua residência o assessor do deputado estadual Tiago Amaral e depois da conversa com ele, 

recebeu uma ligação dizendo que o nosso município irá receber uma emenda deste deputado no valor 

de quatrocentos e cinquenta mil reais. Então é muito justo o nosso município receber esta emenda do 

deputado porque ele teve muitos votos em nossa cidade e ele não poderia esquecer-se do nosso 

município e mandar esta verba. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o 

sr. presidente encaminhou as comissões competentes o Projeto de Lei 032/2017 para exararem seus 

pareceres. Não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome 

de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por 

todos os vereadores presentes.  
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